TS AP : Primitives

Exl: Soit f la fonction définie sur R par f(X) = 2 X° +§ x*-3x+1
Déterminer la primitive de f qui prend la valeur 2 en 1.

Ex2 : Déterminer dans chaque cas une primitive de f sur l'intervalle I.
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Ex2 : Montrer que la fonction F définie sur R par F(X) = X(1 - e™*) est une
primitive de la fonction f définie sur R par f(x) = (x-1) e ¥ + 1.

Ex3 On considére la fonction f définie sur R par f(X) = gle -l _12 )
o (xe*+1)

o , _ 1-e7*

1°) Montrer que pour tout X réel f(X) = oy

2°) Déterminer les primitives de f sur R.
3°) Déterminer la primitive de f qui vaut 1 en O.
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Déterminer la primitive de f qui prend la valeur 2 en 1.

Ex2 : Déterminer dans chaque cas une primitive de f sur l'intervalle I.
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Ex2 : Montrer que la fonction F définie sur R par F(X) = X(1 - e~ *) est une
primitive de la fonction f définie sur R par f(X) = (x-1) e ™" + 1,

Ex3 On considére la fonction f définie sur R par f(X) = il Gl _12) )
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1°) Montrer que pour tout X réel f(X) = e

2°) Déterminer les primitives de f sur R.
3°) Déterminer la primitive de f qui vaut 1 en O.



